
مع التوفیق

الفرض المحروس الأول للفترة الأولى

تسییر و اقتصاد2المستوى :ساعة واحدة                                                 المدة :

التمرین الأول :

nU20 =حسابیة معرفة على مجموعة الأعداد الطبیعیة بحدھا الأول متتالیةU: وبالعلاقة التالیة

= 255+U2U

n(U(ساس المتتالیة الحسابیةعین أ-
nبدلالة nUأكتب الحد العام -
11ذي رتبتھ أحسب رتبة الحد ال-
U2+ U1s = U+..…………+10أحسب المجموع : -

التمرین الثاني:

عین النسب المئویة للتطورات الموافقة للمعاملات الضریبیة التالیة :-
1.14 ,1.028 ,0.988 ,3.24

عین المعاملات الضریبیة الموافقة للتطورات التالیة :-

35% ,7.2% ,9-% ,18-%


